
ПРОТОКОЛ 

заседания Комиссии по закупкам по вопросу рассмотрения первых частей 

заявок Конкурса в электронной форме на право заключения договора на 

оказание услуг по добровольному медицинскому страхованию,  

реестровый номер 31907629833 

 

Дата заседания Комиссии: 12.04.2019 

Номер протокола: 31907629833-01 

Дата подписания протокола: 12.04.2019   

Место рассмотрения: 
Страстной б-р, д. 9, эт.2, каб. 2/11,  

г. Москва 

Наименование закупки: 
Оказание услуг добровольного медицинского 

страхования  

Присутствовали: 

Председатель Комиссии: 

Заместитель председателя 

Комиссии: 

Члены Комиссии: 

 

 

 

 

Секретарь Комиссии: 

 

В.А. Дицкий 

 

И.Ю. Беспалова 

К.В. Иванов 

Н.Е. Слепцова 

Н.И. Сотников 

А.С. Шмаков 

Е.О. Энатская 

И.Р. Рыбина 

Начальная (максимальная) 

цена договора: 

1 387 729 (один миллион триста 

восемьдесят семь тысяч семьсот двадцать девять) 

рублей 33 копейки. 

Сроки исполнения Договора: 
В течение одного года с даты подписания 

Договора 

Объем оказываемых Услуг: 
В соответствии с Приложением № 1. Техническая 

часть. 

Количество поданных на 

участие в закупке заявок,  

дата и время регистрации 

каждой заявки: 

3 заявки: 

Участник № 1, 02.04.2019, 10:52 ч. 

Участник № 2, 02.04.2019, 19:25 ч. 

Участник № 3, 03.04.2019, 09:26 ч. 

Комиссией по Закупкам общества с ограниченной ответственностью «Автодор – 

Инфраструктурные Инвестиции» (далее также - Комиссия) были рассмотрены 

первые части конкурсных заявок (далее также – заявки) на соответствие их 

требованиям Документации, а также соблюдения иных условий допуска к закупке 

и Положения о закупке Государственной компании «Российские автомобильные 

дороги», к которому присоединилось ООО «Автодор–ИнфраИнвест» (Решение № 

25/2018 от 27.12.2018) (далее также – Положение). 

Основания отклонения заявки на участие в закупке 

Участник № 1 В соответствии с частью 3 раздела IV 

Документации и части 3 статьи 29 Положения 

конкурсная заявка участника закупки должна 

содержать предложение участника об условиях 

исполнения договора, в том числе описание 

поставляемого товара/выполняемой 
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работы/оказываемой услуги, которые являются 

предметом закупки, оформленное в соответствии 

с требованиями приложения № 5 к Конкурсной 

документации, а также иные сведения, 

документы, копии документов, предусмотренные 

документацией о закупке и/или законодательными 

и нормативными актами Российской Федерации 

и/или Положением в применимой части. 

При описании оказываемой услуги, участником 

закупки в пунктах 1.1 – 1.7  разделов «Требования 

к медицинским учреждениям программа 1 (VIP)», 

«Требования к медицинским учреждениям 

программа 2 (Бизнес МОСКВА)» и «Программа 3 

(Стандарт)» предложены клиники, которые не 

отвечают требуемым критериям (показателям) 

аналогичности (эквивалентности), указанным в 

Документации, в части местонахождения, а также 

в предложении неоднократно используются слова 

«должен», «обязан» и «не более», что создает 

двусмысленное толкование предложения 

участника закупки и не соответствует 

требованиям инструкции по заполнению форм и 

порядку подачи заявки (Приложение № 5). 

Перечисленные нарушения являются основанием 

для принятия комиссией решения о 

несоответствии конкурсной заявки участника № 1 

требованиям предусмотренным Документацией и 

не допуском к участию в Конкурсе в соответствии 

с пунктами «а» и «г» части 3 раздела V 

Документации и пунктами «в» и «е» части 1 

статьи 40 Положения. 

 

Участник № 2 В соответствии с частью 3 раздела IV 

Документации и части 3 статьи 29 Положения 

конкурсная заявка участника закупки должна 

содержать предложение участника об условиях 

исполнения договора, в том числе описание 

поставляемого товара/выполняемой 

работы/оказываемой услуги, которые являются 

предметом закупки, оформленное в соответствии 

с требованиями приложения № 5 к Конкурсной 

документации, а также иные сведения, 

документы, копии документов, предусмотренные 

документацией о закупке и/или законодательными 

и нормативными актами Российской Федерации 

и/или Положением в применимой части. 

При описании оказываемой услуги, в части 

предложения медицинских учреждений по 
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программам «1 (VIP)», «Бизнес Москва», «Бизнес 

Краснодар» и «Стандарт», а также при описании 

дополнительных условий участник закупки 

использует словосочетание «или ЛПУ 

аналогичное по качеству и объему 

предоставляемых услуг», что допускает 

двусмысленное толкование предложения 

участника закупки и не соответствует 

требованиям инструкции по заполнению форм и 

порядку подачи заявки (Приложение № 5). 

В предложении участника закупки неоднократно 

используются слова «должен», «обязан», «не 

более» и «не менее», что допускает 

двусмысленное толкование предложения 

участника закупки и не соответствует 

требованиям инструкции по заполнению форм и 

порядку подачи заявки (Приложение № 5). 

Перечисленные нарушения являются основанием 

для принятия комиссией решения о 

несоответствии конкурсной заявки участника № 2 

требованиям предусмотренным Документацией и 

не допуском к участию в Конкурсе в соответствии 

с пунктами «а» и «г» части 3 раздела V 

Документации и пунктами «в» и «е» части 1 

статьи 40 Положения. 

 

Участник № 3 Отсутствуют 

Результаты рассмотрения 

первых частей заявок с 

указанием решения комиссии 

В соответствии с таблицей № 1 протокола 

Количество заявок на участие 

в закупке, которые 

соответствуют требованиям 

Извещения 

1 (одна) 

Количество заявок на участие 

в закупке, которые отклонены 
2 (две) 

Причины, по которым закупка 

признана несостоявшейся, в 

случае ее признания таковой 

В связи с тем, что только один участник закупки 

допущен к участию в конкурентной процедуре, в 

соответствии с пунктом «г» части 1 раздела VII 

Документации и пункта «г» части 1 статьи 44 

Положения, Конкурс в электронной форме на 

право заключения договора на оказание услуг 

добровольного медицинского страхования, 

признается несостоявшимся. 

 

При этом члены Комиссии проголосовали следующим образом              

(таблица № 1):                  
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Таблица № 1 

Участник Закупки 

 

 

 

Члены Комиссии  

Участник № 1 Участник № 2 Участник № 3 

соответствие котировочной заявки требованиям 

Извещения – «соответствие»  

несоответствие котировочной заявки требованиям 

Извещения «несоответствие» 

В.А. Дицкий несоответствие несоответствие соответствие 

И.Ю. Беспалова несоответствие несоответствие соответствие 

К.В. Иванов несоответствие несоответствие соответствие 

Н.Е. Слепцова несоответствие несоответствие соответствие 

Н.И. Сотников несоответствие несоответствие соответствие 

А.С. Шмаков несоответствие несоответствие соответствие 

Е.О. Энатская несоответствие несоответствие соответствие 

Итоговое решение: несоответствие несоответствие соответствие 

 

 

 

 

 

 

 

Подписи членов Комиссии: 

 

Председатель Комиссии: 

 

Заместитель председателя Комиссии:  

 

Члены Комиссии: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретарь Комиссии: 

 

 

____________ В.А. Дицкий 

 

____________ И.Ю. Беспалова 

 

____________ К.В. Иванов 

 

____________ Н.Е. Слепцова 

 

____________ Н.И. Сотников 

 

____________ А.С. Шмаков 

 

____________ Е.О. Энатская 

 

____________ И.Р. Рыбина 
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